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L. Dz.
USK/DZP/PN-114/2015





                   Wrocław, 2015-08-13
Dotyczy:  postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: WYKONANIE KOMPLEKSOWEJ USŁUGI SPRZĄTANIA I UTRZYMANIA  CZYSTOŚCI W POMIESZCZENIACH SZPITALNYCH I ADMINISTRACYJNYCH, UTRZYMANIA W CZYSTOŚCI TERENÓW ZEWNĘTRZNYCH, TRANSPORTU WEWNĘTRZNEGO, SELEKTYWNEJ ZBIÓRKI ODPADÓW, WSPÓŁDZIAŁANIA Z PERSONELEM MEDYCZNYM W ZAKRESIE OPIEKI NAD PACJENTEM  NA TERENIE KLINIKI TRANSPLANTACJI SZPIKU, ONKOLOGII I HEMATOLOGII DZIECIĘCEJ znak postępowania: USK/DZP/PN-114/2015.  
Zamawiający zgodnie z art. 38 ust.1 ustawy Pzp udziela odpowiedzi na zadane pytania:
1. Prosimy o modyfikację rozdziału I SIWZ pkt 5 tj. warunków udziału w postępowaniu w ten sposób, że Zamawiający wykreśli z w/w rozdziału ppkt. 5.1.2.2. a za spełnienie wymogu  posiadania niezbędnej wiedzy i doświadczenia Zamawiający uzna wymóg określony w ppkt 5.1.2.1. tj. uzna wykonanie, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanie w okresie ostatnich 3 lat przed dniem wszczęcia postępowania o udzielenie zamówienia, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie, przez Wykonawcę co najmniej jednej usługi kompleksowego specjalistycznego sprzątania i utrzymania czystości w pomieszczeniach szpitalnych oraz współdziałania z personelem medycznym w zakresie opieki nad pacjentem (czynności pomocnicze przy pacjencie), która powinna spełniać następujące warunki:

a) świadczenie usługi przez co najmniej 12 miesięcy, o wartości usługi min. 1.000.000 zł brutto rocznie,

b) wykonywanej na min. 3.500 m2 powierzchni wewnętrznej (metraż powierzchni w szpitalu),

c) w obiekcie szpitalnym, świadczącym całodobowo opiekę nad pacjentem, o ilości łóżek szpitalnych nie mniejszej niż. 50.

Prośbę swoją motywujemy faktem, że wymóg stawiany przez Zamawiającego - realizacji usługi wykonywanej w oddziale o podobnej specyfice, tj. w zakresie transplantacji szpiku w znacznym stopniu ogranicza konkurencję
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

2. Prosimy o modyfikację rozdziału I pkt V SIWZ ppkt. 5.1.3 warunków udziału w postępowaniu w następujący sposób: 

5.1.3 dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia: za spełnienie wymogu zamawiający uzna posiadanie:
a) kierownika obiektu z wykształceniem średnim medycznym lub średnim wykształceniem bezpośrednio związanym z pracą w ochronie zdrowia, znający specyfikę pracy w szpitalu, który będzie odpowiedzialny za koordynację świadczenia usług.
Ocena spełnienia tego warunku odbędzie się na podstawie analizy treści załączonego do oferty wykazu osób – Załącznik nr 6 do SIWZ oraz przedstawionych kopii dyplomów potwierdzających wymagane wykształcenie.
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
3. Prosimy o doprecyzowanie rozdziału I pkt 14 SIWZ – „Opis kryteriów wraz z  podaniem znaczenia tych kryteriów i sposób oceny ofert” w zakresie pkt. 2 a,b,c tj. Ilość wykwalifikowanych pracowników:
- co w pkt 2a Zamawiający rozumie pod pojęciem certyfikat równoważny ?

- co w pkt 2b Zamawiający rozumie pod pojęciem certyfikat równoważny ?

- co w pkt 2c Zamawiający rozumie pod pojęciem certyfikat równoważny ?

Odpowiedź: Certyfikat równoważny, tj. certyfikat świadczący o uczestnictwie w programie certyfikacji jakościowej dla firm z branży profesjonalnego utrzymania czystości..
4. Czy Wykonawca, którego oferta zostanie wybrana za najkorzystniejszą będzie musiał przejąć aktualnych pracowników wykonujących przedmiotową usługę na zasadzie art. 23’ kp? Jeżeli tak prosimy o modyfikację rozdziału I pkt 14 SIWZ – „Opis kryteriów wraz z  podaniem znaczenia tych kryteriów i sposób oceny ofert” w zakresie punktacji odnośnie pkt. 2 a,b,c, tj. ilości wykwalifikowanych pracowników, ponieważ Wykonawca wówczas będzie musiał zatrudnić przejętych pracowników od Zamawiającego .
Odpowiedź: Wykonawca nie ma obowiązku przejmować pracowników Zamawiającego.
5. Prosimy o modyfikację rozdziału I pkt 7 SIWZ - Wykaz dokumentów potwierdzających, że oferowane dostawy odpowiadają wymaganiom określonym przez Zamawiającego w ten sposób, że Wykonawca do oferty załączy oświadczenie, że „dokumenty wymienione w pkt 7.1 - Zasady organizacji pracy, pkt  7.2 – plan higieny oraz 7.3 – Zasady kontroli jakości i sposoby ich dokumentowania przedstawi Zamawiającemu do akceptacji po wyborze Wykonawcy, a przed podpisaniem umowy”.  W/w prośbę argumentujemy, tym iż w/w dokumenty nie są uwzględniane w kryterium oceny ofert, a ich dołączenie może jedyne spowodować przedłużenie się postępowania (ewentualne odwołania Wykonawców - KIO).
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
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